

Eliya Kinderheim e.V. Marie-Juchacz-Str. 8. 67663 Kaiserslautern

An alle Mitglieder, Paten, Förderer und Freunde des Eliya Kinderheim e.V.

Eliya Kinderheim e.V. Marie-Juchacz-Str. 8 67663 Kaiserslautern

www.eliya-kinderheim-srilanka.com info@eliya-kinderheim-srilanka.com

Ihre Ansprechpartnerin: Angelika Riedlinger

Mobil: 0163 9173152 Mobil: 0094 775744537 (SL)

14. März 2024

Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung 2024 des Eliya Kinderheim e.V.

Im Auftrag der 1. Vorsitzenden Michaela Reinheimer und der 2. Vorsitzenden Uschi Weber laden wir zur Eliya-Mitgliederversammlung ein:

Sonntag, den 14. April 2024, 15. 00 Uhr

Ort: Mietertreff
Siegrid Riedlinger
Albert-Schweitzer-Straße 41
67655 Kaiserslautern

Zoom-Zuschaltung:

https://zoom.us/j/7560595321

Meeting-ID: 756 059 5321 Kenncode: 777

Oder wähle Dich mit dem Telefon ein über 069 7104 9922, dann Meeting-ID: 756 059 5321 angeben und # Taste drücken.

Tagesordnung:

- Neues vom Kinderheim, Angelika wird berichten
- Bericht des Vorstandes
- Finanzbericht
- Entlastung des Vorstandes
- Neue Ideen und Vorschläge
- Verschiedenes

Mit freundlichen Grüßen

Siegrid Riedlinger

Eliya Kinderheim e.V./VS-Schriftführung

P.S. Zur besseren Raumplanung bitten wir um eine kurze Email: info@eliya-kinderheim-srilanka.com für Ihre/Deine Teilnahme.

"Wo Liebe vorhanden ist, wird Unmögliches möglich!"